English version  
Coloring model «Rocket»
Model Size: 73*48*116 mm (2.9*1.9*4.6 inch)
Package Size: 165*90*5 mm (6.5*3.5*0.2 inch)
Number of components parts: 8
Estimated time of assembly: 30 minutes
Estimated time for painting: 2 hours + 
3D wooden coloring model «Rocket».  For children from 5 years old … as well as grown-ups of any age.
Color as you like: acrylic, gouache, watercolor, markers - you can use whatever you have. You can color the model by doing yourself, with friends or the whole family. Delicate contour lines on wooden parts show all the necessary parts of the rocket and an astronaut to make it easy to paint. 
Cognitive and developing: over the course of the next 5 years the flights around the Moon will be regular. Being an astronaut is a dream for lots of children. The model represents the construction of a spaceship: rocket stages, command module with a porthole. Contains elements of mechanics: during space flight an astronaut changes his position in a porthole, as in a state of weightlessness.  Assembles easily, is able to put on the stand and is fun to play with. 
Develops engineering skills, spatial thinking and fine motor skills. Captures the imagination of children for a long time.
Eco-friendly: is made of high quality wood, has a fragrant scent of wood and is pleasant to the touch.
Assembles easily: all component parts are already cut off and can be easily removed from the board. The model assembles like a puzzle without glue and special tools by following an illustrated color manual. While children are collecting some blocks, the adults can suggest their help: the joining parts are cut off precisely for the slots and for the assembly, you only need to insert the component pins, pressing them with your fingers. But if the fingers are too small, it may need some help. 
Likable: with the help of fantasy, imagination and creative talents of young (and adult) artists each UGEARS coloring model gets a  unique and beautiful look, that will keep your spirits up being on the top of your desk. 
*****************************
Украинская версия
Модель-розмальовка «Ракета»
Розмір моделі у зібраному вигляді: 73*48*116 мм
Розмір упаковки: 165*90*5 мм
Кількість деталей: 8
Розрахунковий час складання: 30 хвилин
Розрахунковий час розфарбовування: 2 години
3D модель-розмальовка «Ракета».  Для дітей від 5ти років ... і дорослих будь-якого віку.
ДОСХОЧУ розмальовується: акрил, гуаш, акварель, маркери – можна використовувати все, що є. І розмальовувати модель як забажаєте: самому, з друзями або всією родиною. Ажурні контурні лінії  на дереві зображують всі необхідні форми космічної ракети і астронавта, щоб  їх було зручно розмальовувати. 
Пізнавальна і розвиваюча: регулярні подорожі на Місяць – справа 5-ти найближчих років. Стати астронавтом мріють багато дітей. Модель демонструє будову основних блоків справжнього космічного корабля: ступені ракети, командний модуль з ілюмінатором. З елементами механіки: астронавт в польоті змінює своє положення в ілюмінаторі, як у стані невагомості. Модель легко складається, стає на підставку і з нею цікаво грати. Розвиває просторове мислення і дрібну моторику. Захоплює уяву дітей на тривалий час.
Екологічна: модель виконана повністю з деревних матеріалів, пахне справжнім деревом і приємна на дотик.
Легко складається: Всі деталі вже вирізані і легко виймаються з дошки. Модель збирається як пазл без клею і інструментів за інструкцією з кольоровими ілюстраціями.  Іноді для з’єднання певних блоків рекомендована допомога дорослих:  з’єднувальні деталі точно вирізані під отвори, і для складання потрібно лише вставити з’єднувальні штифти, притиснувши їх пальцями. Але, якщо пальчики дуже маленькі, то їм може знадобитися допомога
Подобається: за допомогою фантазії та уяви маленьких (і великих) художників кожна модель-розмальовка  UGEARS стає неповторною і чудово виглядає, а на робочому столі ще й піднімає настрій.
***************************************************
Версия на русском языке. 
Модель-раскраска «Ракета» 
Размер модели в собранном виде 73*48*116 мм
Размер упаковки: 165*90*5 мм
Количество деталей: 8
Расчетное время на сборку: 30 минут
Расчетное время на разрисовку: 2 часа +
3D модель-раскраска «Ракета».  Для детей от 5ти лет ...  и взрослых до любого возраста.
[bookmark: _GoBack]Разрисовывается в свое удовольствие: акрил, гуашь, акварель, маркеры – можно использовать всё, що есть. И раскрасить модель, как захотите: одному, с друзьями или всей семьей. Ажурные контурные линии  на деревянных деталях показывают все необходимые формы космической ракеты и астронавта, чтобы их было удобно разрисовать. 
Познавательная и развивающая: регулярные путешествия на Луну – дело 5-ти ближайших лет. Стать астронавтом мечтают много детей. Модель демонстрирует устройство основных блоков настоящего космического корабля: ступени ракеты, командный модуль с иллюминатором. С элементами механики: астронавт в полёте меняет своё положение в иллюминаторе, как в состоянии невесомости.  Модель легко собирается, становится на подставку и с ней интересно играть. Развивает пространственное мышление и мелкую моторику. Захватывает воображение детей на длительное время.
Экологическая: модель выполнена целиком из древесных материалов, пахнет настоящим деревом и приятная на ощупь.
Легко собирается: все детали уже вырезаны и легко вынимаются из доски. Модель собирается как пазл без клея и инструментов по инструкции с цветными иллюстрациями. Иногда для соединения некоторых блоков рекомендована помощь взрослых:  соединительные детали точно вырезаны под отверстия, и для сборки необходимо только вставить соединительные штифты, прижав их пальцами. Но, если пальчики очень маленькие, тогда им может понадобиться помощь 
Нравится: с помощью фантазии и воображения маленьких (и больших) художников каждая модель-раскраска UGEARS становится неповторимой и красиво выглядит, а на рабочем столе еще и поднимает настроение. 
***********************

